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Izraelské zničení Hamasu je přiměřenou odpovědí
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Hamás během sobotní invaze do Izraele zabil více než 700 lidí a
mnoho tisíc zranil. Počty obětí stále rostou. I pro společnost, která
tak dlouho trpěla teroristickým pronásledováním, byl tento útok
extrémní a katastrofální.

Většina světa je znechucena teroristickými zvěrstvy. Videoklipy
odhalují, že barbaři, kteří se prohlašují za bojovníky za svobodu,
svlékali a zneužívali civilní ženy, znesvěcovali jejich těla, terorizovali
křičící děti, seřadili ty, kteří přežili holocaust , a odvlekli je jako
zajatce. Bojovníci Hamasu a jejich příznivci křičeli a skákali radostí.
Byla to groteskní a zatracená podívaná. Snímky dosvědčují trvalou
pravdu, že vrazi jsou motivováni fetišistickou touhou podrobit a
zabíjet Židy jen proto, že jsou Židé.

TŘI BODY VE VÁLCE IZRAEL-HAMAS: ZMĚNĚNÁ HROZBA,
SELHÁNÍ ZPRAVODAJSTVÍ, POLITICKÉ DŮSLEDKY
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Židovská nenávist je zakotvena v chartě Hamasu, která prohlašuje,
že boj skupiny je „proti Židům“. Nejde o osvobození země, která
nikdy nebyla zemí – označovanou jako Palestina . Jde o ventilování
vražedné nenávisti vůči lidem. Hamas přijímá antisemitské lži,
dokonce se ve své chartě odvolává na zdiskreditované Protokoly
sionských mudrců. Čistá nenávist je základem toho, co Hamás v
sobotu udělal a co dělal po desetiletí.

Premiér Benjamin Netanjahu a další izraelští vůdci uznávají, že
nejnovější masové zvěrstvo navždy změnilo izraelsko-palestinský
konflikt. Z dlouhodobého a explicitního cíle Hamásu vyhladit
židovský národ se stala rýsující se realita. Dokud bude Hamás
existovat, důvodem jeho existence bude vyhlazovat Židy. To
sjednocuje rozdělené izraelské společenství k vedení obranné války
o přežití. Tato válka je nezbytná, nevyhnutelná – morální a
existenční nutnost.

Jak noc následuje po dni, budou na levici politici a aktivisté, kteří
odsuzují izraelskou odvetu. Možná po třech nebo čtyřech dnech
izraelské vojenské akce v Gaze naznačí, že reakce židovského státu
je „nepřiměřená“. Když tato morální kazuistika přijde, jak se stane,
měla by být odmítnuta. Izrael musí mít volnou ruku, aby zničil
Hamás.

Tento bod je třeba zdůraznit, protože je běžné (a neobyčejně hloupé)
odsuzovat údajné excesy izraelské vojenské akce. Nenápadné
pokřikování předpokládá, že protože stovky odpalů raket Hamasu
nebo Islámského džihádu mají tendenci zabít jen několik Izraelců,
Izrael neospravedlňuje, aby reagoval nálety, které zabily větší počet
bojovníků Hamasu. To ignoruje účinek raket na izraelskou
občanskou společnost, které nutí občany zanechat své životy kvůli
bunkrům. Od žádné důvěryhodné demokratické vlády nelze
očekávat, že bude tolerovat takovou agresi vůči svým občanům.
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Hamas má záměr a schopnost řádit i uprostřed izraelských bunkrů.
To rozšiřuje vlastní meze izraelské proporcionality. Trvalá izraelská
kampaň za zničení Hamasu, nejen jeho vůdců, ale také jeho vojáků,
podpůrných struktur a schopností, je přiměřená. Kdyby Izraelci
nechali hromadu doutnajícího popela tam, kde býval Hamás, bylo by
to přiměřené. Protože je Gaza hustě obydlená a Hamás využívá
mešity a obytné domy jako základny pro své vojenské operace, bude
izraelská kampaň krvavá a budou umírat nevinní Palestinci. Ale
Izrael má právo vést opotřebovávající válku proti nepříteli, který je
odhodlaný ho vymazat ze Země. 

Hamás nesmí manipulovat globální vztahy s veřejností ve svůj
prospěch. Určitě se spoléhá na několik dní bolestivého konfliktu,
který ustupuje Izraeli, který se pod mezinárodním tlakem vzpírá, aby
zastavil vojenskou akci. Spojené státy musí zajistit, aby se tak
nestalo. Ať už to znamená veta Rady bezpečnosti OSN nebo akci
USA, která uvalí náklady na ty, kdo se snaží bránit Izraeli v obraně,
USA musí stát pevně.

Není jisté, zda se Izraeli podaří zlikvidovat Hamás. Ale má právo to
zkusit. Čím více sil, zbraní a struktur Hamasu dokáže Izrael
zlikvidovat, tím bezpečnější budou Izraelci a tím lepší bude Blízký
východ . Čím více sil, zbraní a struktur Hamasu tuto válku přežije,
tím větší hrozbě budou Izraelci i nadále čelit. 

Předchozí konflikty ukázaly, že pokud Izrael uvalí na Hamás
dostatečné náklady, jeho vůdci zastaví útoky ve prospěch příměří.
Aby bylo možné obnovit odstrašení ve prospěch Izraele, je nyní
třeba vynaložit mnohem tvrdší náklady.

KLIKNĚTE SEM, ABY SI PŘEČTĚTE VÍCE OD WASHINGTON
EXAMINER

Stejně jako ti palestinští teroristé, kteří v minulých desetiletích unesli
letadla a výletní lodě, Hamás tvrdí, že jeho konečným cílem je
osvobození palestinského lidu. Nyní máme důkaz, že strategií
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Hamásu pro  svobodu  není násilí na základě politického
vyjednávání, ale spíše genocida. Pro Hamás není svobodná
Palestina něčím, co lze vybudovat mírovými rozhovory a výměnami
pozemků, ale výstavbou nové velké Osvětimi.

Poté, co Izrael okusil tuto hořkou ambici, má právo použít velkou
sílu, aby zabránil jeho další výstavbě.

 
 


